

АНТИСПРУТ

anti-sprut@yandex.ru

Выходит с 15 января 1991 года.

16+



антиспрут.рф

10 сентября 2025 года №33(1650)

Цена свободная

Для удобства пользователей можно сканировать прилагаемый код, который сразу соединит с сайтом «Антиспрута»...

ВСЕ НА ВЫБОРЫ!



Андрей ПАЛИЙ,
глава Тимашевского района.

Дорогие земляки, жители Тимашевского района!

Стартуют выборы губернатора Краснодарского края и депутатов районного Совета. Они будут проходить 12, 13 и 14 сентября.

Участие в выборах – это не только право выразить свою позицию по отношению к власти. Это, прежде всего, гражданский долг каждого уважающего себя человека.

За последние годы в Краснодарском крае, в том числе и в Тимашевском районе, много сделано в сфере благоустройства, открыты новые скверы, парки, спортивные объекты, ФАПы, строятся детские сады и школы. Работает промышленность, сельское хозяйство, малый бизнес. Продолжается обновление инфраструктуры, строятся и ремонтируются дороги.

Краснодарскому краю нужно сохранить стабильность и устойчивое развитие. Нам нужна власть, которая будет мыслить на дальнюю перспективу, защищать интересы Кубани и ее жителей. Нам нужно двигаться дальше. Эти выборы дают избирателям возможность сформировать именно такую власть.

Обращаюсь к вам, уважаемые земляки, принять участие в голосовании. Не оставайтесь в стороне. В любой удобный для вас день придите на избирательный участок и сделайте свой выбор. Участки для голосования будут открыты с 8.00 до 20.00.

Нашему краю, нашему району важен голос каждого жителя!

Уверен, вы проявите высокую гражданскую позицию, приедете на избирательные участки и отадите свой голос за тех, кому доверяете.

14 сентября
2025
ЕДИНЫЙ ДЕНЬ
ГОЛОСОВАНИЯ

Выбираем губернатора и депутатов Тимашевского районного Совета. Голосуем 12, 13, 14 сентября.



Заместитель главы Тимашевского района Елена Мальченко (на снимке) провела совещание, на котором рассмотрели вопрос организации выборов. Особое внимание уделили участию в выборной кампании молодежи, в том числе студентов наших техникумов, а также работников бюджетной сферы и ветеранов. Рассмотрели и другие вопросы текущей деятельности.

Выборы депутатов Государственной Думы ФС РФ у нас в единый день голосования не проводятся.

Но встречи со своими избирателями российские законодатели активно проводят.

Сейчас как раз идет региональная неделя, когда депутаты ГД РФ работают в своих округах.

ДЕСЯТЬ ЛЕТ, КОТОРЫЕ МЕНЯЮТ ОКРУЖАЮЩИЙ МИР

И о газовщиках, которые стоят на страже нашей безопасности?

Или просто добиваются неосновательного обогащения?

(Что на этот счёт скажет прокуратура и депутат ГД ФС РФ?)

ДЕПУТАТ Государственной Думы Дмитрий Ламейкин на прошедшей неделе провел встречу с активом Тимашевского района в музее семьи Степановых. Рассказал собравшимся об итогах депутатской деятельности, об изменениях в Краснодарском крае и муниципалитетах за последние 10 лет. Следует отметить, что Д.В. Ламейкин в законодательный орган страны избран уже во второй раз. До этого избирался депутатом городской Думы Краснодара и депутатом Законодательного Собрания Краснодарского края. А в сентябре 2016 года избран депутатом Государственной Думы РФ по избирательному округу №47, в который входит и Тимашевский район. Так что хорошо знает состояние экономики в регионе, в муниципалитетах, а также положение в социальной сфере. Тем не менее, подкрепил свое выступление непродолжительным видеороликом. В своем выступлении в частности остановился на тех изменениях, которые произошли за последние десять лет. Уровень комфорта, который доступен гражданам, – отметил народный избранник, – во многом стал возможен благодаря активной позиции руководства Краснодарского края. Бюджет Кубани увеличился в три раза. Край по объему валовой продукции сельского хозяйства является лидером в Российской Федерации. Объем инвестиций в курортную сферу увеличился в сто раз. Активно ведется строительство и ремонт социальных объектов, дорог, благоустройство парковых зон как в Тимашевском районе, так и во всем Краснодарском крае. Это результат совместной командной работы жителей Кубани, депутатов разных уровней, руководства муниципалитетов, исполнительных органов края.

Во время общения с активом Тимашевского района к депутату Госдумы поступило от одного из депутатов районного Совета обращение по исполнению договорных обязательств перед жителями многоквартирных домов филиала №17 в Тимашевском районе Краснодарского края АО «Газпром газораспределение Краснодар». В завершение встречи Дмитрий Ламейкин наградил жителей Тимашевского района, внесших значительный вклад в развитие муниципалитета.

Л. КРЕЧЕТ.

Фото автора.



НАКАНУНЕ...

Мурал*

ЖИТЕЛИ Индустриального, прогуливающиеся вечерами вдоль местной школы, в последние дни с интересом наблюдали, как меняется ее облик. Большая белая стена над главным входом буквально преобразилась за последние дни. Там появилась огромная картина, которую по нынешней моде сейчас принято называть муралом.

На нем вы видите (на фото) знакомый облик воздушного аса Мэстро. Его, как вы помните, блестательно сыграл в одном из лучших фильмов об Отечественной войне «В бой идут одни старики» народный украинский артист Леонид Быков. Он сам по себе был общим народным советским достоянием, кого обожали и русские, и грузины, и узбеки с украинцами, вместе защищавшие свою общую Родину от людого врага.

А рядом с ним на гигантской картине увековечен собирательный образ



современного русского воина, сражающегося сейчас с недобитой нацистской сволочью на территории некогда братской Украины.

Это панно было задумано и осуществлено краснодарским художником Романом Филипповым, который несколько дней при помощи аэрографических баллончиков и автовышки рисовал мурал на школьной стене.

По словам руководства школы, эта творческая задумка посвящена нынешнему году Захитников Отечества, среди которых числятся и сложившие головы во имя всех нас выпускники этого учебного заведения. Их портреты находятся рядом с муралом у входа в школу.

Наверняка все это вместе произведет большое впечатление на мальчишек и девчонок, пришедших в ставшие им родные стены 1 сентября. Им есть чем гордиться.

А. МИРОНЧУК. 24 августа 2025 г.

День знаний в Тимашевском районе

Городская средняя общеобразовательная школа №5.

В городской средней общеобразовательной школе №5, как и по всему району, 1 сентября прошла торжественная линейка, посвященная Дню знаний. Открыла праздник директор школы Светлана Грановская (на снимке). В мероприятии принял участие глава района Андрей Палий (кстати, выпускник этой школы). Как потом отметил глава района, праздник Первого звонка стал важным событием не только для первоклассников, для школы, но и для всего микрорайона Индустриальный. Андрей Палий пожелал педагогическому коллективу и школьникам успешного учебного года. Пожелал ученикам открывать новые горизонты, стремиться к дальнейшим свершениям.

На линейке среди приглашенных гостей был прибывший из Краснодара наш земляк, участник специальной военной операции Алексей Алексеевич Коваленко (на снимке). Он выразил огромную благодарность школе и всем жителям Тимашевского района за регулярную помощь бойцам на фронте. Собравшихся также приветствовала Анна Жаркова, заместитель генерального директора компании «Кристалл», компании, которая обеспечила мурал... на фасаде школы. Приветствовали и напутствовали многочисленных участников торжественной линейки другие приглашенные почетные гости.

В добрый путь по стране знаний!

Л. КРЕЧЕТ.



Директор школы №5.



Первый звонок для первоклашек городской школы №5



Ветераны городской школы №5 на почетном месте.



А.А. Коваленко.



Первая пятёрка и – будем здоровы!

Как сообщила в своем телеграм-канале заместитель главы Тимашевского района Елена Мальченко, в Тимашевском филиале ГБПОУ «Кущевский медицинский колледж» состоялось знаменательное событие – торжественная линейка, которая объединила два прекрасных повода: День знаний и 5-летний юбилей со дня основания колледжа. Мероприятие прошло в атмосфере празд-

ника, теплоты и гордости за учебное заведение. «Вместе со мной выступили с поздравительной речью главный врач Тимашевской ЦРБ Ольга Александровна Хомякова, директор Кущевского медицинского колледжа Наталья Владимировна Цапкина, заведующая филиалом Ольга Григорьевна Наливкина, автор гимна колледжа, мама выпускника Ирина Александровна Голубе-

ва и студенты первого выпуска».

Одним из самых трогательных моментов линейки стала традиция коллежда – первокурсники впервые надели свои белые халаты и исполнили гимн колледжа.

Ярким подарком для всех стали танцевальный флешмоб от выпускников и сценка «Реанимация вкуса праздничного торта».



Газета «Антиспрут» – официальный информационный партнер «Российской Газеты»

УКРЕПЯТ АВТОРИТЕТ И ПРИДАДУТ УВЕРЕННОСТИ: КАК ПОМОГУТ УЧИТЕЛЯМ КОМИССИИ ПО ЗАЩИТЕ ЧЕСТИ И ДОСТОИНСТВА ПЕДАГОГОВ

Мария АГРАНОВИЧ, «РГ».

«Этот механизм даст нам новые инструменты для реальной защиты учителей, поможет решать сложные конфликты и оказывать поддержку на местах, – отметил Сергей Кравцов. – Все учителя смогут обращаться к нам по любым волнующим вопросам».

Тема актуальнейшая. В своих чатах, в обращениях в профсоюзы учителя часто пишут о том, что авторитет учителя, который раньше был непрекаем, сегодня часто ставят под сомнение ученики, и их родители. Многочисленные «приколы» в отношении педагогов становятся все более жестокими. Увы, случается, нарушает права педагога и администрация школы.

От чего хотят защитить учителей?

Комиссии будут рассматривать случаи нарушения норм этики в отношении учителей, нарушения их трудовых прав, а также вопросы обжалования решений о применении к педагогам дисциплинарных взысканий.

Наверняка не обойдется и без случаев травли в отношении педагогов. Увы, это явление в школе встречается нередко, причем агрессия идет от детей к учителям.

Конечно, образовательная среда призвана обучать, развивать и воспитывать. И неуважительное отношение к педагогу лежит именно в поле воспитания, если мы говорим о школьниках. Очевидна и ро-

Минпросвещения создает в России комиссии по защите чести и достоинства педагогов. Также будет сформирован Совет по обеспечению интересов педагогов под руководством министра просвещения Сергея Кравцова.



Александр Кряжев/РИА Новости.

дительская ответственность. Обесценивание авторитета педагога в семейных разговорах – прямой путь к неуважению.

Учителя надеются, что создание комиссий укрепит статус учителя, придаст уверенности, повлияет на улучшение условий труда.

– Психологическая поддержка всегда благоприятно скаживается на жизни любого че-

ловека и позволяет снижать градус эмоционального напряжения, которое испытывают люди «помогающих» профессий. Учитель – одна из таких, – говорит методист Дворца детского и юношеского творчества «На Ленской» в Санкт-Петербурге Екатерина Аввакумова. – По своему опыту скажу: педагогам очень сложно обращаться за помо-

щью, ведь это публичные личности, требования к которым со стороны окружения очень высокие.

Александр Андриенко, учитель ОДНКНР «Сургутской технологической школы», назвал инициативу долгожданной для всего педагогического сообщества.

– Это важный шаг к укреплению авторитета учителя.

Мария АГРАНОВИЧ, «РГ».

ЧТО БУДЕТ С УЧИТЕЛЯМИ, ЕСЛИ СТАНЕТ МЕНЬШЕ ШКОЛЬНИКОВ

Эксперт ВАСИЛЬЕВА: система образования к вопросу изменения демографии готовилась

По данным экспертов, в наступающем учебном году число учеников младших классов уменьшится примерно на 348 тысяч.

Как пишут «Известия», в связи с этим от 17 до 21 тысячи педагогов начальных классов могут остаться без дела – им некого будет учить.

Что с ними будет? Придется искать другую работу? Переучиваться на предметников?

Вообще, изменения числа школьников – как в сторону роста, так и в сторону сокращения – происходят примерно каждые 10-12 лет. Понятно, почему: влияют геополитические и со-

циально-экономические условия.

Но по сути, прогнозируемое уменьшение числа младшеклассников не является ни «эксклюзивом», ни неожиданностью: такое происходит в разных странах и везде с собственными нюансами.

«Вопрос обеспечения школ учителями традиционно возникает ближе к началу учебного года, – прокомментировала «Российской Газете» проректор Высшей школы экономики, руководитель рабочей группы «Общее образование» Стратегии развития образования-2036 Татьяна ВАСИЛЬЕВА. – Сейчас этот вопрос возник в повес-

тике во взаимосвязи с сокращением количества школьников в начальной школе. Действительно, число учеников начальной школы в целом по стране сокращается. Вместе с тем, это сокращение происходит не во всех регионах и не одновременно, поэтому ситуацию следует рассматривать в привязке к конкретному региону».

Как отметила Васильева, будет сокращаться количество начальных классов, но в это же время вырастет численность средней школы, интерес к группам продленного дня и школе полного дня, а также повысится необходимость в социальных педагогах,

школьных психологах, тьюторах, педагогах дополнительного образования.

«Для этого будут нужны квалифицированные кадры, и для высвободившихся учителей система образования предложит такие возможности и создаст условия для повышения квалификации, профориентации и обучения, – подчеркнула эксперт. – Вопрос изменения демографической ситуации не возник сиюминутно, и система образования к нему готовилась. Сохранение рабочих мест для учителей и их профессиональное развитие в условиях меняющейся демографии – в приоритете».



Газета «Антиспрут» – официальный информационный партнер «Российской Газеты»

Татьяна ПАВЛОВСКАЯ (Краснодарский край), «РГ».

Официальный печатный орган
Правительства Российской Федерации.

«Российская Газета» – Федеральный выпуск: №196(9735)

ЖИТЕЛЬ КУБАНИ ПЯТЫЙ ГОД ДОБИВАЕТСЯ ИСПОЛНЕНИЯ РЕШЕНИЯ КОНСТИТУЦИОННОГО СУДА

Город Тимашевск несколько лет назад прогремел на всю страну из-за так называемого похоронного дела.

ОДНИМ ИЗ потерпевших стал Сергей Шиловский, которого местная похоронная служба обложила поборами. По его жалобе Конституционный суд РФ внес поправку в 151-ю статью Гражданского кодекса РФ, которая дает право потерпевшим от преступлений против собственности на компенсацию морального вреда. Однако в крае решение Конституционного суда до сих пор не исполнено.

Постановление Конституционного суда РФ по жалобе Шиловского было вынесено 26 октября 2021 года. А события, заставившие жителя кубанской глубинки ввязаться в долгую судебную тяжбу, произошли за 4,5 года до этого – весной 2017 года.

Сейчас Сергею Федоровичу 67 лет, он инвалид II группы – больное сердце. Инвалидом, только уже I группы, была и его мама, ушедшая из жизни в марте 2017 года в возрасте 83 лет. Четыре последних года она была прикована к постели, и сын, чтобы ухаживать за ней, переехал из Санкт-Петербурга в Тимашевск. Здесь двум немолодым и больным людям пришлось жить на две пенсии, львиная доля которых уходила на лекарства.

– Мама после тяжелой болезни умерла 28 марта 2017 года, – вспоминает он. – Я вызвал скорую и сотрудников полиции. Участковый сразу заявил, что нужно тело везти на вскрытие. В Тимашевском морге, куда привезли маму, обозначенную в квитанции за оказанные услуги сумму сняли с моей пенсионной карты. Ею же расплачивался за покупку гроба и прочих ритуальных принадлежностей. А когда вернулся в морг за телом, с меня затребовали еще шесть тысяч рублей, отказавшись отдавать маму без оплаты. Карточка была пуста, поэтому пришлось бегать по знакомым и, Христа ради, собирать эту сумму, что называется, по копейкам.

Оправившись после сердечного приступа и экстренной операции, Шиловский пожаловался в прокуратуру на



Сергей Шиловский часто приходит на кладбище к могиле своей мамы в Тимашевске. / Владимир АНОСОВ.

незаконные, по его мнению, поборы. Там заявлению сразу дали ход, направив его в полицию.

– Полицейские предложили поучаствовать в следственном эксперименте, и я согласился, – продолжает Сергей Федорович. – Дали мне магнитофон, навесили проводов и отправили в морг. Там я попросил сотрудника, который без оплаты шести тысяч рублей не отдавал мне маму, объяснить, куда пошли эти деньги. Он признался, что поборы его заставляет брать руководство морга. Мол, львиная доля идет начальству, а ему остаются сущие крохи. Назвал и имя главного выгодополучателя: руководитель Тимашевского отделения ГБУЗ «Бюро СМЭ» Минздрава Краснодарского края Тамаз Корхмазов.

Полученная в результате запись стала основанием для возбуждения уголовного дела в отношении лица, вымогавшего у Шиловского шесть тысяч рублей. Им оказался рядовой санитар морга, выходец из одной из азиатских республик, гражданин Идинбеков Р.А. Он и стал фигурантом дела, возбужденного по статье ч. 2 ст. 159 УК РФ.

Однако кубанская Фемида

оказалась сверхюзяльной для него, назначив наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей. А Шиловскому в поданном гражданском иске было отказано: суды всех инстанций сослались на то, что преступления, предусмотренные ч. 2 ст. 159 УК РФ, затрагивают только имущественные права потерпевшего и не предполагают компенсации ему морального вреда.

Сергей Федорович не мог с этим согласиться. Его позицию поддержали в редакции местной газеты «Антиспрут», опубликовавшей серию расследовательских материалов о деятельности Тимашевского морга и его сотрудников. Люди жаловались не только на поборы, но и на откровенный произвол со стороны похоронного ведомства. Однако Минздрав региона, кому оно подчинялось, предпочитал не замечать безобразия.

Гром грянул следом за вынесенными в Санкт-Петербурге решением.

– Посчитав неконституционной ст. 151 ГК РФ, в середине 2021 года я обратился в Конституционный суд РФ, – рассказывает Сергей Шиловский. – Уже в сентябре меня пригласили в Санкт-Петербург на заседание Конституцион-

итетвенность за превышение и злоупотребление должностными полномочиями. Однако Тамаз Тенгизович, как тот колобок, ушел и от бабушки, и от дедушки. По одной статье ему было назначено наказание в виде штрафа, от уплаты которого подсудимый был освобожден, а по другой статье он и вовсе был признан невиновным, причем с правом на реабилитацию.

– Я тщетно пытался попасть на заседание суда, рассматривающего дело Корхмазова: меня в зал не пустили, сославшись, что не имею к этому процессу отношения, – говорит Сергей Шиловский.

В декабре прошлого года Краснодарский краевой суд согласился с оправданием Корхмазова. Говорят, бывший начальник морга продолжает трудиться в одной из подведомственных структур краевого Минздрава. Ну а Сергей Шиловский, правоту которого вслед за Конституционным судом РФ поддержала вся кубанская Фемида, продолжает биться за правду. Еще в апреле 2022 года решением Тимашевского районного суда в его пользу было взыскано с бывшего сотрудника морга 250 тысяч рублей в качестве компенсации морального вреда и 35 тысяч рублей за услуги адвоката потерпевшего. Однако это решение до сих пор не исполнено.

P.S.

В конце минувшего августа Четвертый Кассационный суд, куда ответчик обратился с жалобой на вынесенное в пользу Шиловского решение двух судов Кубани, оставил их без изменения. Присутствующий на заседании истец держал в руках Гражданский кодекс РФ, в котором со ссылкой на него была приведена поправка в 151-ю статью. Гражданская коллегия Кассационного суда единогласно поддержала позицию Шиловского. «Надеюсь, что теперь приставы наконец исполнят решение суда, уже давно вступившее в законную силу», – сказал Сергей Федорович корреспонденту «РГ».

Зарегистрированный кандидат в депутаты Совета муниципального образования Тимашевский муниципальный район Краснодарского края по Тимашевскому трёхмандатному избирательному округу №4 –



ЛЕБЕДЕВ Виталий Викторович,

23 февраля 1957 г. Образование высшее: Ростовский государственный университет, юридический факультет, 1991 год.

Главный редактор независимой газеты «Антиспрут» (индивидуальный предприниматель) – с 1991 г. по настоящее время.

20 августа 2025 года на завершающей очередной сессии Совета 4 созыва муниципального образования Тимашевский муниципальный район депутаты единогласно проголосовали за присвоение звания –

Почетный гражданин Тимашевского района ЛЕБЕДЕВУ Виталию Викторовичу.

Лебедев В.В. поблагодарил депутатов и всех, кто инициировал, кто поддержал выдвижение на присвоение почетного звания.

С инициативой выдвижения от имени семей погибших героев СВО выступила админ группы «Вместе – мы сила. За наших героеv!» Л.Н. Киселёва. Её поддержали: руководитель исполкома Регионального отделения президентского Движения (ОНФ) в Краснодарском крае Ф.А. Геращенко (недавно принявший из рук Президента страны В.В. Путина орден Мужества), руководитель «Комитета семей воинов Отечества» Краснодарского края С.А. Недилько. Субъектом выдвижения выступила группа депутатов Совета МО Тимашевский муниципальный район.



**Лебедев В.В. не обещает.
Он – делает...**

Основные награды кандидата в депутаты Лебедева В.В.

- 1) Грамота Президента Российской Федерации к медали «За бескорыстный вклад в организацию Общероссийской акции взаимопомощи «#МыВместе» (2020 г.).
- 2) Три диплома разных лет лауреата Всероссийского конкурса журналистских работ (2015, 2019, 2020 гг.).
- 3) Три благодарности разных лет руководителей Исполкома ОНФ (Москва).
- 4) Две благодарности разных лет: первого заместителя губернатора А.А. Алексеенко; заместителя губернатора И.О. Чагаева.
- 5) Серебряный знак «Признание» Союза журналистов Кубани (2016 г.).
- 6) Медаль МО Тимашевский район «За выдающийся вклад в развитие Тимашевского района III степени» (2020 г.).
- 7) Медаль МО Тимашевский район «За личный вклад в развитие Тимашевского района и в честь 95-летия со дня его образования» (2022 г.).

Лебедев В.В. в 1989 году избирался депутатом Тимашевского городского Совета. Последние 20 лет тимашевцы доверяют ему представлять их интересы в районном Совете.

Лебедев В.В. 17 июля 1974 г. закончил ГПТУ №46 в г. Марксе Саратовской области. С 1975 по 1978 год служил в Военно-Морском Флоте СССР. После службы работал газоэлектросварщиком в Тимашевской Райсельхозтехнике. 14 мая 1980 г. окончил вечернюю сменную среднюю школу в г. Тимашевске. В 1991 году окончил юридический факультет Ростовского государственного университета по специальности «Правоведение».

Трудился корреспондентом Тимашевской районной газеты «Знамя труда», затем заведующим отделом редакции. Работал собственным корреспондентом газеты администрации Краснодарского края «Кубанский курьер». Одновременно с 1991 года по настоящее время является учредителем, издателем и главным редактором газеты «Антиспрут».

Являясь депутатом МО Тимашевский район четырех созывов подряд, членом штаба Регионального отделения Народного фронта в Краснодарском крае, членом правления краевой журналистской организации Союза журналистов РФ, Лебедев Виталий Викторович внёс следующий личный вклад в экономическое и социальное развитие Тимашевского района и Краснодарского края:

1) инициировал в 2015 году в краевых инстанциях строительство многомиллиардного по стоимости северного транспортного обхода Тимашевска за счёт краевого бюджета. Является официальным заявителем строительства транспортного обхода. Заявление Лебедева В.В. находится на контроле в администрации Краснодарского края;

2) инициировал заседание постоянной депутатской комиссии Тимашевского районного Совета, а затем вынесение вопроса на сессию районного Совета о внесении изменений в пенсионное законодательство для внесения законодательной инициативы в краевое Законодательное Собрание. А затем, во время общения лично с Президентом РФ Владимиром Путиным в мае 2019 года, внёс предложение о дополнении в подзаконный акт о расширении списка имеющих право 25-

процентной надбавки к страховой части пенсии ветеранам сельхозпроизводства. Президент страны дал соответствующее поручение Правительству России, которое было исполнено;

3) инициировал во время общего лично с Президентом РФ В.В. Путиным в апреле 2015 года расширение института присяжных заседателей до районных судов. Через девять месяцев Президент дал соответствующее поручение судейскому сообществу. Поручение Президента было исполнено;

4) инициировал создание депутатской комиссии для установления причин и предотвращения резкого роста числа онкологических заболеваний в Тимашевском районе. По её итогам Тимашевская ЦРБ была усиlena онкоспециалистом и соответствующим оборудованием;

5) выступил с депутатской инициативой о дополнении Аллеи Славы в Мемориальном сквере Тимашевска бюстами Героев Социалистического Труда и Героев России, Краснодарского края;

6) является издателем, редактором, составителем, соавтором книги «Тимашевск: между прошлым и будущим» (576 стр., 5 изданий – с 2012 по 2014 гг.), которая содержит материал для подготовки школьниками Тимашевского района уроков по краеведению, а также материал для патриотического воспитания;

7) является издателем, редактором, составителем, соавтором книги «СВО: Материнская слава – на полях сражений и в тылу», часть I (224 стр., 2024 г.) – о воюющих в зоне специальной военной операции тимашевцах, имеющих государственные награды, о погибших земляках, о волонтёрской деятельности и патриотическом воспитании молодёжи.

В настоящее время под редакцией Лебедева В.В. подготовлена к печати II часть книги «СВО: Материнская слава – на полях сражений и в тылу» (224 стр.) – с той же тематикой, что и первая часть книги;

8) депутат Лебедев инициировал возвращение в районный бюджет 2 миллионов рублей ущерба, который ранее был нанесен бюджету в результате незаконной приватизации служебного помещения муниципального жилищного фонда гл. врачом Тимашевской ЦРБ Хохловой Ириной Владимировной.

Не буди лиxo, пока оно тихо.



Снимки из Интернета.

Товарищи
по будущему
несчастью.

МОТОБОРЗОСТЬ

Есть такой черный юмор. Страшно усталый хирург курит в ординаторской и звонит в магазин, торгующий мотоциклами.

– Слушайте, вы сколько сегодня мотоциклов продали?
– Семь штук. А кто звонит, что надо-то?
– Да это я так, из профессионального врачебного интереса... Ну, значит, парочка еще гоняет где-то...
Или в холодную отвезли сразу.

Вы, наверное, уже поняли, о чем речь пойдет? Правильно. О молодых тимашевских лихачах, что просто «достали» ревом своих питбайков многих, если не всех тимашевцев, шарахающихся иногда даже на тротуарах и пешеходных дорожках. Особенно боятся их пожилые женщины, просящие сегодня на встречах с действующими и будущими депутатами дать укорот подросткам, что гоняют по улицам как оглашенные.

– В нашей молодости тоже мальчишки, что побогаче, на великах с моторчиками и мопедах ездили. Но их было гораздо меньше, и не так быстро ездили. И если сильно шкодили, то милиция быстро ловила и дырочки забирала. А сейчас попробуй догони, накажи. Каску с темным стеклом напялят, морду платком завяжут и – вперед! Кто такие, чьи они – попробуй, узнай. Что только родители думают? Лишние, что ли, у них сыночки? Даже если кого-то не сбьют, то сами покалечатся. Или, того хуже, убьются. Кто таким отцам и матерям кружку воды подаст, когда состарятся? Это сейчас им не до детей: в телефоны уткнутся и тряндят по ним часами или видеоролики смотрят. На тебе, сынок, дорогую железяку на колесах и не мешай нам жить...

Вот так или приблизительно так рассуждают многие пожилые земляки, уже знающие, что почем в человеческой жизни. И поспорить с ними сложно. Ведь вокруг полно примеров, когда взрослые забивают большой «болт» на воспитание подростков в их опасном во многих смыслах возрасте. Горе-родители откупаются от своих чад при помощи навороченных смарт-

фонов, модных шмоток, неуместной для еще юных особ косметики и других дорогих штучек. В том числе и потенциально опасной для подростков техники.

Мне, семидесятилетнему, вообще странно, как такая мототехника мальчишкам в руки попадает. Точно при помощи взрослых. Ведь не могут же они сами себе ее покупать?

Думал так, помня времена, когда при покупке почти любого транспорта, кроме велосипедов, нужно было, помимо прав, еще и паспорт предъявлять. Ведь транспорт, особенно скоростной, с сильным мотором, является источником повышенной опасности. Так? Так. Об этом даже вездесущий Интернет пишет. Мол, из-за своих характеристик (масса, скорость, кинетическая энергия) создает объективно существующую, независимую от воли человека угрозу причинения вреда жизни, здоровью и имуществу людей.

Соответственно, его владельцы несут гражданско-правовую ответственность за причиненный вред, даже если не виноваты в происшествии, согласно статье 1079 Гражданского кодекса РФ.

А раз так, то выходит, колеса с мощным скоростным мотором тоже нужно как-то учитывать, регистрировать как травматическое оружие? Ведь мототехника тоже травмоопасна как для ее водителей, так и для окружающих. Тем более в законе прописано, что даже для мопедов и легких квадроциклов с объемом двигателя до 50 кубических сантиметров требуются права категории «М». И то только по достижении его седоками 16-летнего возраста.

С этих лет можно также учиться и сдавать экзамены в ГИБДД на категории «А1» и «А», позволяющие управлять мототехникой с движками до 125 кубиков и свыше 125 кубических сантиметров соответственно. Но выезжать на дорогу с последней можно только с 18 лет.

В принципе, так было и раньше, когда ваш покорный слуга отучился и сдал экзамены на любительские автодоправа еще 17-летним школьником, где была соответствующая запись.

Так вот, я решил узнать, кто и как может приобретать современную мототехнику. И, прикинувшись покупателем, зашел в один из главных тимашевских магазинов, где ее торгают.

Здесь, в закрытом ангаре, выставлены десятки новеньких, блестящих лаком и хромом мотоциклов всех мастей и мощностей. Но меня из всего этого великолепия интересовали именно пит-байки, которые так обожают наши подростки за крутой вид, скорость, проходимость и громкий рев.

По сути, пит-байк – это, простым языком, кроссовый двухтактный мотоцикл, предназначенный для занятий мотоспортом на закрытых спортивных трассах и катания по пересеченной местности: горам, лесным тропам и так далее. На нем категорически запрещено ездить по дорогам общего пользования и, тем более, по тротуарам, пешеходным дорожкам, зонам отдыха, придворовым территориям и так далее.

Во-первых, потому что пит-байки официально считаются не транспортным средством, а спортивным инвентарем. Как, например, штанга или

баскетбольный мяч.

Во-вторых, на них нет, за редчайшим исключением, осветительных и сигнальных приборов: фар, поворотников, стоп-сигналов и клаксонов. Да и спидометров за редким исключением тоже нет, хотя, как говорят спецы, разгоняется хороший пит-байк под сотню километров.

В принципе, спидометры и не нужны для гонок по чисто спортивным трассам и закрытым площадкам, где нет пешей публики. Потому у питбайков нет обязательных для дорожных мотоциклов ПТСок, то есть документов, регистрируемых в ГАИ.

Это я к тому, что когда спросил в магазине, нужно ли мне для покупки пит-байка предъявлять права на управление мотоциклом, на меня посмотрели с недоумением. Пришлось соврать, что, дескать, хочу подарок внуку сделать, который плещь проел, выпрашивая этого железного монстра.

Да какие там права! Хотите за наличные, хотите в рассрочку оформим. Короче, любой каприз за ваши деньги. Выбирайте.

Цена на пит-байк среднего класса здесь колеблется от 85 тысяч за самый простенький и до 175-180 тысяч рублей, которые посолиднее.

Интересно, а могут ли подростки купить себе любимым эти мотоциклы самостоятельно? Подозреваю, что да. Продадут и обнимут еще на прощание. А что? Где сказано? Разве спортивная недорога детям продавать, как, допустим, ракетку для тенниса или велосипед? Главное, чтобы у них на это «карманные» деньги были. От родителей или еще откуда-то, не важно.

То есть, как я понял, приобрести сейчас в магазине или с рук «тачило» на колесах с выхлопной трубой – не проблема. Даже подросткам. И никого это не волнует. До тех, правда, пор, пока молодые лихачи или в кого-нибудь не врежутся, или сами во что-нибудь не влетят или не кувыркнутся.

Нельзя сказать, что наша Госавтоинспекция с ними не борется. По статистике нашей дорожной полиции, с начала года в районе с участием водителей мототехники зарегистрировано 10 ДТП, в которых погиб 1 человек и 9 получили телесные повреждения.

Сотрудниками Госавтоинспекции с начала года выявлено 38 несовершеннолетних, незаконно управляющих мототранспортом. За эти нарушения составлены административные материалы по части 1 статьи 12.7 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления (за исключением учебной езды)). Эти материалы переданы на рассмотрение в районную комиссию по делам несовершеннолетних.

Туда на «разбор полетов» приглашаются не только их родители или другие законные представители юных мотонелегалов, но и сотрудники школ или других учебных заведений, где подростки числятся.

По правде сказать, что и вполне себе уже взрослые мотоциклисты тоже законопослушностью не блещут. Так, на лиц, достигших 18 лет и управляющих мототранспортом без права на то, составлен 41 административный материал. При этом 7 водителей привлечены к административной ответственности за управление мото в нетрезвом состоянии.

Однако основную тревогу у инспекторов дорожно-патрульной службы по-прежнему вызывают малолетние мотоциклисты. Ведь у них вся жизнь еще впереди. Но из-за кипящих в крови гормонов, паданы вполне могут себе эту жизнь или испортить увечьем, или вовсе ее лишиться.

Причем они могут не только сами сгинуть, но и с собой кого-нибудь из друзей прихватить. Так, например, в этом году два подростка получили травмы на городской улице Приречная. 15-летний водитель, управляя мотоциклом «Кайо», допустил съезд с проезжей части и врезался в легковушку «Кия Соул», стоящую на обочине. В результате ДТП травмы различной тяжести получили водитель и сверстник, ехавший за его спиной. Оба были госпитализированы в Тимашевскую ЦРБ.

А совсем недавно, 26 августа 2025 года, в полпервого ночи в Медведовской на улице Фадеева несовершеннолетний водитель 2008 года рождения на мопеде «Vento Corsa 50» не справился с управлением, допустил съезд с проезжей части дороги, перевернулся и был доставлен в больницу с различными травмами.

И это мальчишки. Они вообщем из-за шила в заднице, по печальной статистике, гибнут чаще, чем другие, не доживая до степенных лет. Но ведь довольно часто можно видеть, как сзади, вплотную за рулем на спортивном мотоцикле, где нет даже пассажирских подножек, сидит девушка. А молодой лихач, чтобы произвести впечатление, еще сильнее «зажигает» по трассе, закладывая лихие повороты. Ну, чтоб она от страха сильнее к нему прижалась.

Кстати, знаете, как грубоватые байкеры называют между собой своих попутчиков? Нажопники. Простите, но из песни, как говорится, слов не выкинешь. И отношение к нажопницам у них соответствующее. Даже каски для подружек во время покатушек иногда не находится. Так что при аварии для молодых барышень последствия бывают очень и очень печальные. Ведь если мужчин, как считается, шрамы только украшают, то для юных особ они могут стать самой настоящей трагедией на всю оставшуюся жизнь.

Слышите, папы с мамами? Так и объясните своим дочерям, что пусть лучше их принц катает на чем-нибудь другом. Если не на «Мерседесе», то хотя бы на белом коне. Все безопаснее, чем на таращающемся мотоцикле.

Надеюсь, вы поняли, что с безбашенными покатушками юных лихачей одна Госавтоинспекция при всем желании не справится. Понятно, что моя милиция, ой, полиция, меня бережет. Точнее, должна беречь. Если, конечно, верить Маяковскому в его поэме

«Хорошо». Но во время всеобщего кадрового голода, когда на весь район на дежурстве всего пара патрульных экипажей, это правило работает слабо. Если я ошибаюсь, пусть меня ГИБДД поправит.

Как мне известно от хорошо знакомого сахалинского гаишника, есть негласное начальственное указание: за молодыми мотоциклистами не гоняться. Не то, удирая, не дай Бог, свернут себе шею. Тогда даже кучей рапортов не отбьешься от прокурорских и внутренних проверок. В общем, геморрой заработкаешь,

пективы постановки их детей на учет в полицейском отделе по делам несовершеннолетних. Все что угодно, любой штраф – только не это. Не надо нас привлекать на комиссию по делам несовершеннолетних. Там большой хурал из прокурорских, следственных, педагогических и муниципальных властей так прорабатывает и пристыдит, что только держись. Дальневосточники, в ком силен до сих пор советский дух, даже на службу родителям лихачей могут сообщить, что их работник плохо справляется со своими пря-

НЕТ, дело не в возрасте. Победителю одного из этапов недавнего первенства России по мотокроссу в городе Коврове, маленькому тимашевцу Илье Лагнову, вообще пока 8 лет. Вы его видите на одном из снимков под № 31 номером.

Так вот, он уже два с половиной года занимается в Тимашевском мотокросклубе «Скиф» под руководством опытнейшего тренера Вячеслава Осипова. Легально, под обязательным приглядом родителей. Они привозят Илью на тренировки в окрестности микрор

спортсменов. Железная дисциплина, упорство в достижении цели, стремление прийти на помощь своим товарищам – вот какие качества этот тренер, имеющий даже международную лицензию, прививает своим воспитанникам.

Как к нему попасть? Очень просто. Можно лично приехать на мотодром во время довольно частых там тренировок. Либо взять его телефон в городском комплексном молодежном центре, с которым Осипов плодотворно сотрудничает.

Только приехать не на питбайке втихаря, окольными путями, а как положено, по правилам, – привезти технику на прицепе или в грузовом бусике. Иначе руководитель «Скифа» может запросто выставить борзого новичка «за порог» трека.

Он вообще не терпит тех, кто портит в нашем обществе репутацию законопослушного байкера. Недавно ему по поручению мэра пришлось даже объяснять одной из разгневанных горожанок, чем его воспитанники отличаются от мотохулиганов, нарушающих общественное спокойствие. Он просто рассказал, как тренируются в «Скифе» те, кто хочет научиться мотокроссу.

Так, на мотодроме перед каждым выездом проводятся 15-минутные разминки для разогрева и растяжки мышц, стартов.

Проводится инструктаж по технике безопасности, доводится информация по проведению данной тренировки, разъясняется, какие элементы будут отрабатываться в процессе занятий и т. д.

В конце тренировки подводятся итоги дня, где анализируются ошибки и результаты прошедшей тренировки. При занятиях несовершеннолетних присутствие родителей или опекунов обязательно.

Наличие защитной экипировки (шлем, наколенники, мотоботы, защита груди, джерси с длинным рукавом, перчатки) также обязательно.

Доставка мотоциклов к месту проведения тренировки осуществляется либо в автомобиле, либо на прицепе. Так и только так.

В заключение пространной статьи о юных лихачах и их воспитании замечу, что правильно полученные навыки езды на мотоциклах сейчас очень нужны для мужчин.

Вы, наверное, знаете, что на СВО наши отважные штурмовики на мотобайках стали для противника настоящим кошмаром. Они стремительно идут на прорыв, быстро маневрируют, приходят на помощь окруженным товарищам. И, если потребуется, быстро могут эвакуировать в тыл раненых сослуживцев.

Так что не в мототехнике дело, а в людях.

А. МИРОНЧУК.

Снимки на этой странице предоставлены Вячеславом Осиповым, тренером Ильи Лагнова.



доказывая, что мотоциклист представлял реальную опасность для окружающих.

Попробуй их еще догнать. На машине почти нереально, особенно в городе. По узким проулкам и закоулкам на ней не разгонишься. А патрульных специальных мотоциклов, как в Москве, у нас нет.

Так что же? Остается смириться, время от времени скребая, простите, с асфальта жертвы лихачества? Дескать, ничего не попишешь: пубертат, молодые гормоны в голову бьют и все такое.

Но бороться с этим опасным явлением не только можно, но и нужно. Все тот же мой сахалинский дорожный инспектор сказал, что большинство взрослых очень боится перс-

мыми обязанностями по воспитанию. Мол, подумайте, можно ли им поручать ответственные должности.

У нас, к сожалению, не так. Да, некоторым стыдно. Некоторые могут даже своих непутевых отпрысков в ежовые рукавицы взять. Зато другим родителям, как говорится, по барабану. Больше того, некоторые даже бравируют тем, что их несмышленышы гоняют на крутой технике. Например, одна продвинутая, как она, наверное, считает, молодая бабуля сначала выкладывала в Сети видосы с гоняющим по бездорожью на квадроцикле внуком. А теперь хвастается тем, что купили ему спортивный пит-байк. А внуку-то всего 10 лет!

района Заря, где находится один из самых лучших мотодромов в Южном федеральном округе России. Сюда порой приезжают погонять и посоревноваться друг с другом в мотокроссе не только кубанские спортсмены, но и представители Ростовской области, Крыма, Адыгеи, республик Кавказа и даже Екатеринбурга. Причем среди любителей мотоспорта встречаются и совсем еще дети, и те, кому (вы не поверите!) уже за семьдесят лет.

Однако для Вячеслава Осипова, который собственными руками при помощи местных энтузиастов мотокросса создал этот замечательный мототрек лет двадцать назад, главным было и остается воспитание на тренировках молодых

В сентябре родились:

01 сентября – Воронкова Вера Ивановна (юбилей), х. Стринский, мать погибшего участника СВО Шевелева Дмитрия Васильевича.

02.09.1935 – Васильев Николай Кузьмич (90 лет), г. Тимашевск, участник Венгерских событий.

18 сентября – Мозговая Наталья Всеволодовна (юбилей), ст. Медведовская, мать погибшего участника СВО Мозгового Максима Витальевича.

23 сентября – Гордеева Надежда Ивановна (юбилей), х. Красный, мать погибших участников СВО Гордеева Сергея Викторовича и Гордеева Ивана Викторовича, а также внука Гордеева Владимира Витальевича.

27 сентября – Рожко Лариса Андреевна (юбилей), г. Тимашевск, мать погибшего участника СВО Рожко Виктора Васильевича.

х х х

02.09.1986 – Осиев Олег Александрович, начальник отдела культуры.

03 сентября – Куриева Татьяна Александровна, заведующая МБДОУ д/с № 12 (юбилей).

14.09.1962 – Безгласный Александр Петрович, председатель Тимашевского отделения Краснодарской краевой общественной организации «Герои Отечества».

15.09.1974 – Денисенко Дмитрий Сергеевич, начальник отдела по делам ГО и ЧС, вопросам казачества.

20.09.1938 – Покинько Всеволод Романович, председатель Тимашевской районной благотворительной общественной организации «Милосердие», а также – Почетный гражданин Тимашевского района, Заслуженный учитель РФ, кавалер ордена «Знак Почета».

20.09.1976 – Резун Денис Геннадьевич, председатель Совета Тимашевского городского поселения.

21.09.1970 – Мацко Федор Федорович, депутат Совета МО Тимашевский муниципальный район Краснодарского края (55 лет).

26 сентября – Куконосова Виктория Александровна, инспектор контрольно-счетной палаты (юбилей).

26 сентября – Клюс Лариса Викторовна, член исполнкома Тимашевского местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

28.09.1969 – Ходус Юрий Андреевич, начальник ИФНС России по Тимашевскому району.

30 сентября – Игуменья Тавифа (Зоро), настоятельница женского монастыря Святой равноапостольной Марии-Магдалины.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

8 сентября свой День рождения отметила наша дорогая Светлана Ивановна СКОЧКО!

Желаем Вам крепкого здоровья, бодрости духа и радости в каждом дне. Пусть ваши годы будут наполнены счастьем, любовью и заботой близких, все мечты сбываются, а каждый новый день приносит только положительные эмоции и приятные сюрпризы.



Счастья Вам, благополучия и долгих лет жизни, наполненных радостью и улыбками.

Коллектив редакции газеты «Антиспрут».

ВМЕСТЕ СТРОИМ ХРАМ

«Антиспрут» уже 15 лет ведёт летопись возведения собора Вознесения Господня в городе Тимашевске – со времени закладки первого камня в его основание 12 июня 2010 года.

Точнее, тогда в торжественной обстановке, при участии Митрополита Екатеринодарского и Кубанского Исидора, первый камень был заложен в основание храма... Собором он стал называться с образованием в 2013 году Ейской епархии, в состав которой в границах приходов 10 муниципальных районов вошел и Тимашевский. Строительство собора ведется на средства прихожан. Периодически проводятся благотворительные концерты.

Сегодня, в период проведения специальной военной операции на Украине (СВО), благотворительные сборы направляются в основном для помощи фронту. Тем не менее и на строительство собора прихожане тоже жертвуют – кто сколько может. Уместно сегодня отметить, что средства на колокола пожертвовал бывший житель Тимашевска, а ныне ректор Санкт-Петербургского государственного Горного университета В.С. Литвиненко. Президент страны В.В. Путин в сентябре 2005 года сказал: «Горный институт в Петербурге является одним из образцовых высших учебных заведений России. Он – один из лидеров в образовании и в Европе, и в мире».

...А совсем недавно епископ Ейский и Тимашевский Серафим освятил Крест и купол перед их установкой, совершил молебен и окропил святой водой Крест, купол и присутствующих многочисленных прихожан на этом историческом для Тимашевска событии. Приобретены Крест и золотистый купол на средства тоже бывшего жителя Тимашевска М.И. Поленока. Он хоть и живёт сегодня за пределами Тимашевского района, не считает себя «иногородним». И раньше выделял немалые средства на строительство собора. Кроме того, оказал помощь ГБУЗ «Тимашевская центральная районная больница» в строительстве здания для томографа. На его средства возведена часовня на территории Тимашевской центральной районной больницы. Михаил Иванович Поленок выступил генеральным спонсором при издании первой части книги «СВО: Материнская слава на полях сражений и в тылу». Выделяет средства на развитие спорта в Тимашевском районе и ещё много на какие цели. Вот сейчас выделил средства на приобретение Креста и купола для собора.

И как-то сам собой напрашивается вопрос: мы речь ведём о благотворительности людей, которые живут не в Тимашевском районе, – а почему у нас не на слуху фамилии других состоятельных людей, живущих в нашем городе и районе? Их немало. Нет, некоторые, конечно, помогают и фронту, и людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию. Но чтобы вот так, как Литвиненко и Поленок... А ведь у них средства, направленные на благие дела, тоже не были лишними...

Общеизвестно, что родным погибших воинов в зоне СВО посещение храмов, общение со священнослужителями приносит облегчение. Почему бы и другим состоятельным людям Тимашевского района не обратить на это внимание, не помочь – насколько это возможно – приблизить день, когда родственники погибших в зоне СВО воинов смогут находить успокоение и в нашем соборе Вознесения Господня.

Л. КРЕЧЕТ.



РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ

СЕНТЯБРЬ, 2025 год

17 сентября, среда. 15.00 Вечернее Богослужение (храм Св. Луки Крымского).

18 сентября, четверг. Пророка Захарии и праведной Елисаветы. 07.40 Божественная Литургия, молебен с акафистом Св. Луке (храм Св. Луки Крымского).

19 сентября, пятница. 15.00 Вечернее Богослужение (храм Вознесения Господня).

20 сентября, суббота. 07.40 Божественная Литургия. 09.30 Панихида. 11.00 Крещение (храм Вознесения Господня). 15.00 Вечернее Богослужение (храм Вознесения Господня).

21 сентября, воскресенье. Рожество Пресвятой Владычицы Богородицы. 07.40 Божественная Литургия. 10.00 Водосвятный молебен. 10.30 Панихида. 12.00 Крещение (храм св. князя Владимира и храм Вознесения Господня).

23 сентября, вторник. 08.00 Молебен о страждущих недугом наркомании, игромании и винопития (храм Вознесения Господня).

26 сентября, пятница. 15.00 Вечернее Богослужение (храм Вознесения Господня).

27 сентября, суббота. Воздвижение Креста Господня. 07.40 Божественная Литургия. 09.30 Панихида. 11.00 Крещение (храм Вознесения Господня). 15.00 Вечернее Богослужение (храм Вознесения Господня).

28 сентября, воскресенье. 07.40 Божественная Литургия. 10.00 Водосвятный молебен. 10.30 Панихида. 12.00 Крещение (храм св. князя Владимира и храм Вознесения Господня).

29 сентября, понедельник. 15.00 Вечернее Богослужение (храм Св. Луки Крымского).

30 сентября, вторник. Мучениц Веры, Надежды, Любви и матери Софии. 07.40 Божественная Литургия, молебен с акафистом Св. Луке (храм Св. Луки Крымского).

Реклама
ФЕРМЕРСКОЕ ХОЗЯЙСТВО РЕАЛИЗУЕТ
курочки-молодок 3 мес., 5 мес., 8 мес.: «Ломан Браун», серебристые, минорки, «Кубань». Доставка по району бесплатно.

Тел.: 8-989-808-50-04.

Погода (по сводкам из Интернета)



Среда, 10 сентября, днем +23°, ночью +17°, дождь.
Четверг, 11 сентября, днем +24°, ночью +14°, перемен. обл.
Пятн., 12 сентября, днем +25°, ночью +13°, ясно.
Суб., 13 сентября, днем +23°, ночью +13°, малообл.
Воскр., 14 сентября, днем +24°, ночью +15°, малообл.
Понед., 15 сентября, днем +26°, ночью +14°, малообл.
Вторник, 16 сентября, днем +26°, ночью +14°, малообл.

АНТИСПРУТ

За редактора
Е.А. АФАНАСЬЕВА.

Учредитель и издатель В.В. ЛЕБЕДЕВ.

Адрес редакции/издателя: 352700,

г. Тимашевск, ул. Ковалева, 165.

Тел/факс 8(86130)4-76-72.

Адрес электронной почты:

anti-sprut@yandex.ru

Газета зарегистрирована в Южном окружном межрегиональном территориальном управлении Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций.

Свидетельство ПИ №10-4021.

Газета отпечатана АО «Издательство «Советская Кубань» 350000 г. Краснодар, ул. Рашилевская,

106 Заказ №1574.

Печать офсетная. Объем 2 печ. листа. Подписана в

печать по графику: 8.00, фактически 8.00

За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.

■ Материалы со знаком публикуются за плату.

■ Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций.

■ Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

ТИРАЖ 3000